

# 乳房植入物会引发癌症？

## 法国药品安全管理局确认二者有关联

### 阅读提示

在现在的社会,部分女性为了拥有一个更好的身材,会选择去做隆胸手术。但是,最新的一个研究报告又把隆胸手术推到了风口浪尖上。法国药品监管机构近日发表声明称,隆胸所用的植入物和癌症之间有着“明显的关联”。

法国国家药品安全管理局媒体负责人卡洛琳·瑟曼依在接受《法制晚报》记者采访时表示,18名患上大细胞淋巴瘤的隆胸案例中,有14个案例使用了毛面植入物,出现的比例明显过高,“依照数据以及科学的分析,我们认为乳房植入物与大细胞淋巴瘤(ALCL)存在一定的关联”。

### 研究发现 乳房植入物与癌症有“明显关联”

据《每日邮报》的报道,近些年,全世界一共出现了25例大细胞淋巴瘤病例,其中有18例出现在法国,并造成了8人死亡。

乳房植入物的表面可为“毛面”和“光面”。法国国家药品安全管理局(ANSM)和国家癌症研究所发布的信息表中显示,法国报告的18个病例中,大部分大细胞淋巴瘤病例均植入了

毛面植入物,这也是法国地区目前主流的假体植入形式。

法国国家药品安全管理局表示,“在正规的情况下我们尚不能认为光面假体不会引发问题”,而毛面乳房植入物和这种癌症有“明显关联”。

报道称,此前,美国国家癌症研究所认为,大细胞淋巴瘤(ALCL)是一种罕见且具高

侵袭性的非霍奇金淋巴瘤,典型为T细胞型,可见于淋巴结、皮肤、骨骼、软组织、肺或肝脏,是癌症的一种类型。

该研究所称,美国女性一年中确诊大细胞淋巴瘤者为五十万分之一,而一年中确诊乳腺大细胞淋巴瘤者则为一亿分之三,可以说乳房植入物引发大细胞淋巴瘤仍然较为

罕见,仅见于乳腺,通常在经过化疗之后情况会好转。

不过,美国FDA(食品药品监督管理局)在2011年1月26日宣布,认定乳房植入物与大细胞淋巴瘤之间存在一种可能的联系。FDA至今相信“隆胸女性可能发生大细胞淋巴瘤的风险很小,但确实较之前有所增加”。

### 最后通牒 厂商无法证明产品安全,在法国将被“封杀”

报道称,法国国家药品安全管理局于近日下达了“最后通牒”:如果相关的厂商无法在12个月之内证明自己产品的安全性,那么这些产品将在法国遭遇“全面封杀”。

目前法国估计有40万名女性接受过乳房植入术。法国

药品监管机构认为,在隆胸手术过程中如果错误地植入填充物就会导致女性患上大细胞淋巴瘤的概率大幅度增加。此外,法国国家药品安全管理局还将把有关的数据同欧洲的相关部门进行分享。

英国的一些女性整形外

科的医师也向英国药品和保健品管理局呼吁类似的观点。他们在分析了英国的种种事例之后,呼吁英国药品和保健品管理局要警惕隆胸植入物带来的疾病隐患。

据报道,在英国每年约有29000名女性选择去做隆胸

手术,这也引发了人们对于监管这个价值数十亿英镑产业的关注,特别是在法国PIP公司生产的劣质硅胶导致的“隆胸危机”蔓延之后。这起事件造成的最大影响就是,认定乳房植入物与大细胞淋巴瘤之间存在一种可能的联系。

### 专家说法 18个患癌案例中,过半使用毛面植入物

法国国家药品安全管理局媒体负责人卡洛琳·瑟曼依表示,法国国家药品安全管理局本周的确发表了报告,如果相关的生产厂商无法在12个月之内证明自己产品的安全性,那么这些

产品将在法国被禁售。

瑟曼依告诉法晚记者,“据我们的统计数据,按照大范围的统计,从2007年至2014年期间,在法国使用了约40万枚不同品牌的乳房植入

物,从2011年到2015年18个患上大细胞淋巴瘤的隆胸案例中,有14个使用了毛面植入物,出现的比例明显过高。”

瑟曼依说,“依照数据以及科学的分析,我们认为乳房植入

物与ALCL存在一定的关联,这也是我们做出这一报告的原因。接下来,我们还将继续分析和研究两者直接的联系,我们也将把各个数据和研究成果同欧盟方面进行分享。”

### 医学建议 1/5手术隆胸者,10年内需移除植入物

《每日邮报》报道称,英国美容整形外科医师协会前会长拉吉夫·格罗弗表示,“无论两者之间是否存在一定的联系,我都建议做过隆胸手术的女性应该定期去医院做检查。”

美国整容整形外科协会

主席爱德华斯也表示,这些女性应该咨询获得委员会认证的整形外科医生,并且每年接受随访,或者若有关于乳腺方面的顾虑也应该及时咨询,在确诊为极罕见的大细胞淋巴瘤的情况下,治疗方案为尽可能完全取出包囊,甚至可以考

虑使用光面植入物重建乳房。

据报道,这些建议还包括:“25岁开始,每年应由医生或助产士进行临床乳房检查”、“50岁开始,每两年应拍摄乳腺X光片,癌症高风险者应接受专项监测”、“接受乳房植入的女性若出现渗出、肿

大、疼痛、炎症、肿块、溃疡或损伤,应咨询内科医生”等。

此外,FDA也建议,五分之一使用乳房植入物进行丰胸的消费者需在10年内移除,而使用植入物进行乳房重建的患者,则有二分之一需要在10年后移除。

### 新闻链接

#### PIP隆胸假体 被曝使用工业硅胶

《每日邮报》的报道称,2010年,法国乳房植入物制造商Poly Implant Prothese(PIP)在所生产的假体中非法使用工业级硅胶曝光后,法国禁止了PIP假体。这家公司也于当年倒闭,其首席执行官因此被判入狱4年。

此后,法国便加强了对乳房植入物的监管。存在缺陷的植入物发生破裂的病例数量异常之高,法国政府随之倡议女性取出假体。欧盟委员会还成立了一个特别小组,旨在交流ALCL数据,并促进成员国的合作。

PIP公司1991年成立,一度是全球第三大硅胶植入物生产商。法国PIP隆胸假体是可植入的人工乳房,中文商品名为“贝丽”。

2011年1月,美国FDA宣布,盐水或硅胶填充植入物可造成植入物旁发生大细胞淋巴瘤风险的几率很显著。当时FDA建议临床医生将接受乳房植入,并伴有迟发性持续血清肿的情况考虑为疑似大细胞淋巴瘤。FDA还指导临床医生向其报告乳房植入物引发疾病的确诊病例。

(据《法制晚报》)

## 《南都晨报》御航家博士会员火热招募中

仅需199元会费即可,实惠大礼送不停,赶快加入吧

- 1.免费送全年《南都晨报》1份,价值150元。
- 2.免费赠送《南都晨报》分类广告1条(30字内)价值200元。
- 3.全国免费快递20单(顺丰除外,新疆、西藏、内蒙、云南除外)或

- 御航山林鸡蛋1筐(60枚),价值128元。御航家博士会员寄快递每单仅收6元。
- 4.御航杯业价值98元的精品保温杯1个,保温效果达12小时以上(入会会员转发御航家

- 博士微信宣传最新链接累计60天后兑现)。
- 总价值568元以上产品,仅需入会费每年199元即可全部获得。
- 5.免费参与《南都晨报》御航家博士组织策划的各种爱心公益慈善

- 活动及不定期的会员回馈活动。
- 6.会员积分换礼活动,各种好礼等您拿!转发本图文至朋友圈,邀请亲朋好友一起参与者,每人加送价值9.9元淘米筛1个。



关注我,每天享优惠